

**LA CAPĂTUL  
DRUMULUI S.R.L.**  
SERVICII FUNERARE  
NON-STOP!!!  
str. Primăriei nr. 62,  
tel. 0259/41-07-70  
0766/52-00-46  
www.lacapatuldrumului.ro

## decese

„Domnul Dumnezeu să așeze sufletele lor unde dreptii se odihnesc!

**ION REMEȘ,  
IULIANA KOVACS,  
MARGARETA SZABO,  
TEODOR PÎRGE.**

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate! Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

În aceste momente de grea încercare suntem alături de Mioara, Valeria, Florin, Sanda și Cornel, cu familiile lor, acum când se despart fulgerător de iubita, unica și scumpa lor măicuță,

**MARIA BODEA,**

care a plecat în lunga călătorie spre Împărăția Cerurilor, acolo unde nu este durere, nici înfrângere, nici suspin. Ne rămâne în memorie exemplul ei de adevărată evlavie, credință, nădejde, dragoste și frică de Dumnezeu, virtuți care au caracterizat-o pe tot parcursul vieții ei. Chipul, blândețea, înțelepciunea și vorba caldă sunt ca o icoană vie a măicuței voastre în sufletele tuturor celor care au cunoscut-o. Rămânem veșnic recunoscători pentru sufletul ei cald, bun și iubitor, cu care ne-a înconjurat în toți anii vieții sale. Fie ca Părintele Cereș să îi dea odihnă veșnică, sălășluind-o printre Sfinții și Dreptii Săi, iar pe voi să vă mângâie și să vă întărească! Fam. pr. dr. Dan Lele. (5249)

Cu mare durere în suflete ne despărțim de draga noastră credincioasă și prescurărită,

**MARIA BODEA,**

care a plecat din Biserica luptătoare în cea triumfătoare, ca să slujească, deplin, în Împărăția Cerească. Îi mulțumim și îi rămânem recunoscători pentru timpul și dăruirea pe care le-a dedicat Sfintei noastre Biserici Ortodoxe străbune. Nu te vom da uitării, veșnică va fi pomenirea ta pe altarul lui Hristos Dumnezeu nostru. Bunul Dumnezeu să așeze sufletul ei bun și iubitor în Patria Sa cea cerească, să îi dea veșnică odihnă! Sincere condoleanțe fiicei Mioara, împreună cu toți cei dragi ai familiei. Preoții slujitori și Consiliul Parohial al Parohiei Ortodoxe Române „Sfântul Mare Mucenic Dimitrie Izvorătorul de Mir” Oradea. (5250)

Suntem profund îndurerăți de trecerea la cele veșnice a celei care a fost,  
**MARIA BODEA,**  
din Cetea, OM de aleasă omenie și bunătate. Un gând de mângâiere și alinare pentru familia sa. Dumnezeu să o odihnească în pace! Fam. ing. Boca Nicolae, din Aleșd.

Păstrăm în sufletul și inima noastră durerea și tristețea, care ne-au cuprins acum un an, când ai plecat la cele veșnice, draga noastră mamă, soacră și bunică,

**OLIMPIA DRULA.**

Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace și să-ți dea liniște în Împărăția Sa! Fiica Mihaela, ginerele Mircea și nepoții Ionuț și Maria. (1649)

Cu adâncă durere anunțăm trecerea în veșnicie a celui care a fost soț, tată, socru și bunic,

**ION REMEȘ,**

de 71 ani. În mormântarea are loc azi, 7 septembrie, ora 15.00, din Capela Hașăș, Cimitirul Municipal. Soția Floare, fiii Florin, Călin și Ionuț, nora Ioana, nepotul Bogdan. (5230)

Cu regret și durere în suflet anunțăm decesul fratelui  
**EREMIA DUMBRĂVAN.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fratele Aurel Dumbrăvan. (5236)

Suntem alături de familia îndoliată, la trecerea în neființă a unchiului  
**EREMIA DUMBRĂVAN.**  
Sincere condoleanțe! Nepoata Anca Solcanu cu familia. (5237)

Cu inimile întristate, ne alăturăm kolegei noastre, Ana Albu și familiei ei, la durerea despărțirii de tatăl drag,  
**PETRU VESE.**

Bunul Dumnezeu să îl așeze între aleșii Săi și să-i dea odihnă veșnică! Sincere condoleanțe, din partea colegelor de serviciu din Trezoreria Oradea. (5239)

O ființă dragă nouă a plecat spre cele veșnice. Îndurerăți ne despărțim de scumpa noastră soție și mamă,

**MARIA TOT,**

Serviciul de înmormântare are loc azi, 7 septembrie, ora 12.00, de la Capela Hașăș. Dormi în pace, suflet bun! Soțul Tot Nicolae și fiul Nicu. (5240)

Cu sufletele îndurerate și cu profunde regrete anunțăm pierderea mamei, soacrei,  
**MARIA TOT,**  
în vârstă de 65 ani. Te vom păstra veșnic în sufletele noastre! Fiul Gigi cu soția Mihaela. (5241)

Un gând de mângâiere și compasiune pentru familia Tot, acum când își petrec pe ultimul drum soția și mama,

**MARIA TOT.**

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Cuscii, Căpățână Marius și Sanda. (5242)

Suntem alături de prietenul nostru, Gigi Tot și de familia sa, la pierderea mamei sale dragi. Sincere condoleanțe! Fam. Sergiu Moga, din Elveția. (5251)

Suntem alături de colega noastră Szekely Annamaria, la trecerea în neființă a mamei dragi. Sincere condoleanțe! Colectivul C.S.E.I. nr. 1 ORADEA. (5246)

Suntem alături de Miki și Zizi Nagy, la durerea pricinuită de moartea tatălui drag,  
**MIKLOS.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia Naghiu Florian. (5252)

Transmitem condoleanțe familiei Nagy Miki, la trecerea în neființă a tatălui drag,  
**MIKLOS.**

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Conducerea Plator Oradea. (5253)

Suntem alături de Nagy Miclos, în aceste momente grele pricinuite de trecerea la cele veșnice a tatălui său. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Colegii de la C.A.R. Plator. (5254)

Suntem alături de familia Kovacs Alexandru, la marea durere pricinuită de trecerea în neființă a celei care a fost mamă, soacră și bunică,

**IULIANA KOVACS.**

Bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace! Familiile Vicaș Felicia, Sebestyen Loredana și Norbert. (5247)

Cu adâncă durere sufletească am aflat de trecerea la cele veșnice a distinsului prof. univ. dr. avocat,

**IOAN DOREL ROMOȘAN.**

La acest greu moment al vieții transmitem soției, avocat Florica Romoșan cu fiii Flavius și Darius, sincere condoleanțe. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe dânsii să-i mângâie și să-i întărească. Mircea Vintere, preot al Parohiei ortodoxe române Salonta 2, episcop Gheorghe Ionuț, împreună cu membrii consiliului parohial.

## comemorări

Se împlinesc șase săptămâni de la dureroasa despărțire de tine, draga noastră mamă, soacră, bunică,

**IOANA EMILIA PLOP,**

plecată dintre noi la 90 de ani. O rugăciune, o floare, o lumânare este tot ce îți mai putem oferi la tristul tău mormânt. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică. Parastasul va avea loc sâmbătă, 8 septembrie, ora 12.30, la Biserica „Sf. Mare Mucenic Gheorghe”, din Oradea, Parcul Traian, nr. 20. În veci nemângâiați, fiul, nora și nepoții. (5213)

În 8 septembrie se împlinesc 18 ani de la tragica despărțire de dragul nostru fiu, frate, unchi și cumnat,

cpt. **CORNEL BODEA.**

Nu te-am uitat și nu te vom uita niciodată. Dormi în pace, suflet bun! Sora cu familia. (5219)

O clipă de aducere aminte, dragoste, prețuire și recunoștință pentru dragul și bunul nostru soț, tată, bunic și străbunic, învățător **GHEORGHE DEMIAN,**

la 40 de zile de la plecarea în veșnicie. Mulțumim celor care nu l-au uitat. Familia. (5232)

În 8 septembrie se împlinesc 12 ani de când iubitul nostru soț, tată, socru, bunic și străbunic,

**SANDU MORGovan,**

a plecat la cele veșnice, lăsând în urmă durere și dor nestins. Pentru bunătatea ta și tot ce ai făcut pentru noi vei rămâne mereu în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace! Soția Maria, ficele Sanda și Luminița, cu familiile lor. (5243)

Azi, 7 septembrie 2018 se împlinesc 6 luni, de când mi-am luat rămas bun de la nepoata mea dragă,

**MARIOARA BOT,**

din Oradea. Erai o tânără frumoasă, plină de vise și speranțe. Ți doreai să urmezi pictura. Dar, a sosit în viața ta o zi neagră, care ți-a schimbat brusc drumul destinului tău. Au urmat ani mulți și grei, plini de suferință, ani în care ți-ai pierdut pe rând, pe mama ta,

**SILVIA,**

pe tatăl tău,

**IOAN,**

fratele tău,

**NELU,**

familia ta, de care aveai așa mare nevoie. Acum, ai plecat și tu, luând cu tine dorul imens după casa părintească și familia ta. Ai purtat mulți ani pe umerii tăi, o boală grea, neiertătoare, de aceea în numele tău, mulțumesc întregului personal sanitar din Spitalele Ștei și Nucet, care ți-au alinat durerea sufletească și îi rog să-ți ierte toate greșelile tale, făcute cu vorba sau cu fapta. Mă voi ruga mereu Maicii Domnului să te primească în brațele ei de mamă și să-ți mângâie sufletul tău nevinovat și singuratic. Somn ușor și liniștit să ai, alături de părinții tăi, nepoata mea dragă,

**MARIOARA.**

Tușica Maria, din Sînmartin. (5244)

Nimic nu este mai dureros în viață ca despărțirea de ființa dragă. Timpul trece, dar durerea din sufletul meu și lacrimile au rămas aceleași, ca în urmă cu 6 ani, când ai plecat la cele veșnice bunul meu frate,

**IOAN ȘIPOȘ.**

Bunul Dumnezeu să-ți așeze sufletul în Împărăția Sa, alături de cei buni și drepti. Cu mult dor, sora Lenuța Șipoș. (5248)

Pios omagiu de prețuire și neuitare aducem acum, la împlinirea a 10 ani, de când a plecat spre cele veșnice dragul nostru soț, tată, socru și bunic,

**FLORIAN BAN.**

Vie va rămâne în sufletele noastre blândețea și hărnicia, bunătatea și dragostea ta, pentru cei dragi și pentru oameni. Bunul Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică în Împărăția Sa! Soția Veselina, fiica Florentina, ginerele Adrian, nora Florica și dragii tăi nepoți, Marius, Laura și Victor.